11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.01.2010 01:13:54

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.01.2010 23:41:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125276/answer/125382




Poccuiickoe 3aKOHOIATENbCTBO 3alpelaeT IPofaxy OpraHoB. MBI caMy He HapyIlaeM 3aKOH U
KaTEerOpUYECKU ITPOTUB HAPYLIEHUS 3aKOHA OPYTUMHU IpaxkpgaHamu. MeI 6ygeM crmoco6CTBOBATh
IIPaBOOXPaHUTENIbHEIM OpraHaM B 60prbe ¢ nmpaBoHapyuuTensiMu. CoBeTyio Bam 06513aTeNbHO
oOpaTuThCs B ONnuKalIllee OTOeIeHNe MUTUIUY, YTOOB paccKasaTh O JTIOAAX, PeI0XKUBIINX Bam
IIPOJIaKy OpraHa.



